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FINAL 

PAYMENT: 

 

IN FULL BY 4:00 PM WEDNESDAY 

OCTOBER 4TH, 2017 

REMOVAL: NO ITEMS MAY BE REMOVED 

WHILE THE AUCTION IS IN 

PROGRESS! 

ALL GOODS MUST BE REMOVED 

BY:  WEDNESDAY OCTOBER 11TH, 

2017 
 

HOURS:  WEEKDAYS FROM  

8:00 AM TO 4:00 PM     

BUYER’S 

PREMIUM 

A 16% BUYER’S PREMIUM WILL 

APPLY ON ALL PURCHASES, 18% 

ON-LINE BUYERS. 

 

ACCOUNTING CAROLINE 519-757-7860 
EMAIL:  cmundie@infinityassets.com 

OFFCE 905-669-8893 

 

 
 

CANADIAN FUNDS! 

 

Royal Bank of Canada 

3300 Highway #7 

Concord, Ontario  

 

Bank#: 003 • Transit #: 00192 • Account #: 1007137 

Swift Code:  ROYCCAT2 
 

THANK YOU FOR ATTENDING OUR 

AUCTION! 
 

 

HAVE A GREAT DAY… 
 

 

This catalog is meant merely as a guide.  The 

Auctioneers do not warrant the accuracy, 

genuineness, authenticity, description, weight, 

count or measure of any of the lots specified 

herein. 

 

Lot # Qty. Description  

1 1 KELLY DINING ROOM TABLE, HAND 
CARVED SOLID WOOD/VENEER, 
90.55"W X 47.24"D X 29.92"H, MSRP 
$7,950  

 

1A 1 ALBERT SIDE BOARD, HAND CRAFTED 
SOLID WOOD/VENEER, SOLID KILN-
DRIED HARDWOOD FRAME 
CONSTRUCTION W/ DOUBLE-
DOWELLED AND CORNER-BLOCKED 
JOINERY, MSRP $7560  

 

2 8 BARCLAY DINING CHAIR, SOLID KILN-
DRIED HARDWOOD FRAME 
CONSTRUCTION W/ DOUBLE 
DOWELLED AND CORNER-BLOCKED 
JOINERY, MSRP $1,750 (PER CHAIR)  

 

3 1 ALFONSE DINING ROOM TABLE, 
HAND CARVED SOLID 
WOOD/VENEER, 107.48"W X 51.57"D 
X 30.31"H, MSRP $8,915  

 

3A 1 ALFONSE SIDE BOARD, HAND 
CRAFTED SOLID WOOD/VENEER, 
SOLID KILN-DRIED HARDWOOD 
FRAME CONSTRUCTION W/ DOUBLE-
DOWELLED AND CORNER-BLOCKED 
JOINERY, MSRP $7,760  

 

3B 1 GRANADA MIRROR, HAND CRAFTED 
SOLID MIRROR FRAME, SOLID KILN-
DRIED HARDWOOD FRAME 
CONSTRUCTION W/ DOUBLE-
DOWELLED AND CORNER-BLOCKED 
JOINERY, BEVELED EDGE, MSRP 
$5,500  

 

4 8 KIMBERLEY DINING CHAIR, SOLID 
KILN-DRIED HARDWOOD FRAME 
CONSTRUCTION W/ DOUBLE-
DOWELLED AND CORNER-BLOCKED 
JOINERY, MSRP $1,750 (PER CHAIR)  

 

5 1 ROUND CARVED DINING ROOM 
TABLE, HAND CARVED SOLID 
WOOD/VENEER INLAY TOP, 58" DIA X 
31"H, MSRP $8,300  

 

6 8 FLEMING DINING CHAIR, SOLID KILN-
DRIED HARDWOOD FRAME 
CONSTRUCTION W/ DOUBLE-
DOWELLED AND CORNER-BLOCKED 
JOINERY, MSRP $1,700 (PER CHAIR)  

 

7 1 MOZART DINING ROOM TABLE, OVAL 
GLASS TOP, HAND CARVED SOLID 

 

WELCOME TO OUR AUCTION! 

OTHER  AUCTIONS 

AUCTION DETAILS 

WIRE TRANSFER INSTRUCTIONS 
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WOOD BASE, 89.37"W X 51.18"D X 
30.31"H, MSRP $10,625  

7A 1 MOZART SIDE BOARD, HAND 
CRAFTED SOLID WOOD/VENEER, 
SOLID KILN-DRIED HARDWOOD 
FRAME CONSTRUCTION W/ DOUBLE 
DOWELLED AND CORNER-BLOCKED 
JOINERY, MSRP $8,375  

 

7B 1 SEVILLA MIRROR, HAND CRAFTED 
SOLID MIRROR FRAME, SOLID KILN-
DRIED HARDWOOD FRAME 
CONSTRUCTION W/ DOUBLE-
DOWELLED AND CORNER-BLOCKED 
JOINERY, BEVELED EDGE, MSRP 
$4,605  

 

8 1 DAMASQUE SOFA FIRENZE 3 SEAT 
SOFA, FULL UPHOLSTED FRAME, 
ROUNDED SIDES, SINGLE CUSHION 
WELTED SEAT, 94.5"W X 35.5"D X 
31"H, MSRP $7,750  

 

9 1 SIENNA LOUNGE CHAIR (MATCHES 
LOT 8), SOLID KILN-DRIED 
HARDWOOD FRAME CONSTRUCTION 
W/ DOUBLE-DOWELLED AND 
CORNER-BLOCKED JOINERY, MSRP 
$3,300  

 

9A 1 SIENNA LOUNGE CHAIR (MATCHES 
LOT 8), SOLID KILN-DRIED 
HARDWOOD FRAME CONSTRUCTION 
W/ DOUBLE-DOWELLED AND 
CORNER-BLOCKED JOINERY, MSRP 
$3,300  

 

10 1 BEAN SOFA VANGOGH STYLE, SIMPLE 
CURVED LINE CUSTOM UPHOLSTERY, 
80"W X 40"D X 31"H, MSRP $3,450  

 

11 1 LOLITA OVAL OTTOMAN (MATCHES 
LOT 10), 48"W X 29"D X 18"H, MSRP 
$1,350  

 

12 1 VERONA SOFA, SOLID KILN-DRIED 
HARDWOOD FRAME CONSTRUCTION 
W/ DOUBLE-DOWELLED AND 
CORNER-BLOCKED JOINERY, 112"W X 
36"D X 47"H, MSRP $10,500  

 

13 1 POLOMA SOFA, SOLID KILN-DRIED 
HARDWOOD FRAME CONSTRUCTION 
W/ DOUBLE-DOWELLED AND 
CORNER-BLOCKED JOINERY, 95"W X 
35"D X 35"H, MSRP $8,000  

 

14 1 TATIANA BENCH, SOLID KILN-DRIED 
HARDWOOD FRAME CONSTRUCTION 
W/ DOUBLE-DOWLELED AND CORNER 
BLOCKED JOINERY, 64"W X 20"D X 
15"H, MSRP $4,200  

 

15 1 CLEOPATRA LOVE SEAT, SOLID KILN-
DRIED HARDWOOD FRAME 
CONSTRUCTION W/ DOUBLE-
DOWELLED AND CORNER-BLOCKED 
JOINERY, 72"W X 44"D X 25"H, MSRP 
$8,800  

 

16 1 ZOYA LOVE SEAT, SOLID KILN-DRIED 
HARDWOOD FRAME CONSTRUCTION 
W/ DOUBLE-DOWELLED AND 
CORNER-BLOCKED JOINERY, 84"W X 
41"D X 40"H, MSRP $7,550  

 

17 1 ANDREA BENCH, TURNED LEGS, 
UNIQUE HAND CARVED FRAME, 
90.5"W X 31.5"D X 38.5"H, MSRP 
$7,150  

 

18 1 TUFTED HAND CARVED BENCH IN 
GOLD LEAF, FRENCH STYLE LEGS, 
SOLID KILN-DRIED HARDWOOD 
FRAME CONSTRUCTION W/ DOUBLE-
DOWELLED AND CORNER-BLOCKED 
JOINERY, 64"W X 22"D X 28"H, MSRP 
$6,800  

 

19 1 GALINA BENCH, SOLID KILN-DRIED 
HARDWOOD FRAME CONSTRUCTION 
W/ DOUBLE-DOWELLED AND 
CORNER-BLOCKED JOINERY, 61"W X 
36"D X 21"H, MSRP $5,035  

 

20 1 PARMA CHEVRON ARMCHAIR LOUIS 
XVI OVAL, SOLID KILN-DRIED 
HARDWOOD FRAME CONSTRUCTION 
W/ DOUBLE-DOWELLED AND CORNER 
BLOCKED JOINERY, 28"W X 22"D X 
36"H, MSRP $3,700  

 

21 1 PARMA CHEVRON ARMCHAIR LOUIS 
XVI OVAL, SOLID KILN-DRIED 
HARDWOOD FRAME CONSTRUCTION 
W/ DOUBLE-DOWELLED AND CORNER 
BLOCKED JOINERY, 28"W X 22"D X 
36"H, MSRP $3,700  

 

22 1 PADOVA ARMCHAIR, SOLID KILN-
DRIED HARDWOOD FRAME 
CONSTRUCTION W/ DOUBLE-
DOWELLED AND CORNER-BLOCKED 
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JOINERY, 44"W X 37"D X 35"H, MSRP 
$4,400  

23 1 PADOVA ARMCHAIR, SOLID KILN-
DRIED HARDWOOD FRAME 
CONSTRUCTION W/ DOUBLE-
DOWELLED AND CORNER-BLOCKED 
JOINERY, 44"W X 37"D X 35"H, MSRP 
$4,400  

 

24 1 BEIGE BERGER VANGOGH ARMCHAIR, 
SOLID KILN-DRIED HARDWOOD 
FRAME CONSTRUCTION W/ DOUBLE-
DOWELLED AND CORNER-BLOCKED 
JOINERY, 30"W X 28"D X 42"H, MSRP 
$1,600  

 

25 1 MESSIMA LOUNGE CHAIR, SOLID 
KILN-DRIED HARDWOOD FRAME 
CONSTRUCTION W/ DOUBLE-
DOWELLED AND CORNERY JOINERY, 
30"W X 24"D X 37"H, MSRP $4,300  

 

25A 1 MESSIMA LOUNGE CHAIR, SOLID 
KILN-DRIED HARDWOOD FRAME 
CONSTRUCTION W/ DOUBLE-
DOWELLED AND CORNERY JOINERY, 
30"W X 24"D X 37"H, MSRP $4,300  

 

26 1 TRIESTE FLORAL 3 LEGGED 
ARMCHAIR, SOLID KILN-DRIED 
HARDWOOD FRAME CONSTRUCTION 
W/ DOUBLE-DOWELLED AND CORNER 
JOINERY, 29"W X 22"D X 36"H, MSRP 
$3,700  

 

27 1 TRIESTE FLORAL 3 LEGGED 
ARMCHAIR, SOLID KILN-DRIED 
HARDWOOD FRAME CONSTRUCTION 
W/ DOUBLE-DOWELLED AND CORNER 
JOINERY, 29"W X 22"D X 36"H, MSRP 
$3,700  

 

27A 1 TRIESTE FLORAL 3 LEGGED 
ARMCHAIR, SOLID KILN-DRIED 
HARDWOOD FRAME CONSTRUCTION 
W/ DOUBLE-DOWELLED AND CORNER 
JOINERY, 29"W X 22"D X 36"H, MSRP 
$3,700  

 

27B 1 TRIESTE FLORAL 3 LEGGED 
ARMCHAIR, SOLID KILN-DRIED 
HARDWOOD FRAME CONSTRUCTION 
W/ DOUBLE-DOWELLED AND CORNER 
JOINERY, 29"W X 22"D X 36"H, MSRP 
$3,700  

 

28 1 PARMA BLUE STRIPED ARMCHAIR 
LOUIS XVI OVAL, SOLID KILN-DRIED 
HARDWOOD FRAME CONSTRUCTION 
W/ DOUBLE-DOWELLED AND CORNER 
JOINERY, 34"W X 28"D X 36.5"H, 
MSRP $3,700  

 

29 1 PARMA BLUE STRIPED ARMCHAIR 
LOUIS XVI OVAL, SOLID KILN-DRIED 
HARDWOOD FRAME CONSTRUCTION 
W/ DOUBLE-DOWELLED AND CORNER 
JOINERY, 34"W X 28"D X 36.5"H, 
MSRP $3,700  

 

30 1 BERGAMO 1 SEATER SOFA, SOLID 
KILN-DRIED HARDWOOD FRAME 
CONSTRUCTION W/ DOUBLE-
DOWELLED AND CORNERY JOINERY, 
MSRP $3,900  

 

30A 1 BERGAMO 1 SEATER SOFA, SOLID 
KILN-DRIED HARDWOOD FRAME 
CONSTRUCTION W/ DOUBLE-
DOWELLED AND CORNERY JOINERY, 
MSRP $3,900  

 

31 1 TORINO 1 SEATER SOFA W/ FRENCH 
LOUIS XV STYLE LEGS AND HAND 
CARVED FRAME, 31.5"W X 33"D X 
37.75"H, MSRP $3,800  

 

32 1 TORINO 1 SEATER SOFA W/ FRENCH 
LOUIS XV STYLE LEGS AND HAND 
CARVED FRAME, 31.5"W X 33"D X 
37.75"H, MSRP $3,800  

 

33 1 MARTIN ARMCHAIR, SOLID KILN-
DRIED HARDWOOD FRAME 
CONSTRUCTION W/ DOUBLE-
DOWELLED  AND CORNER JOINERY, 
27.5"W X 28.75"D X 43.25"H, MSRP 
$3,100  

 

33A 1 MARTIN ARMCHAIR, WHITE, SOLID 
KILN-DRIED HARDWOOD FRAME 
CONSTRUCTION W/ DOUBLE-
DOWELLED  AND CORNER JOINERY, 
27.5"W X 28.75"D X 43.25"H, MSRP 
$3,100  

 

34 1 BRINDISI ARMCHAIR, SOLID KILN-
DRIED HARDWOOD FRAME 
CONSTRUCTION W/ DOUBLE-
DOWELLED  AND CORNER JOINERY, 
27.13"W X 26.75"D X 40.13"H, MSRP 
$3,850  
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34A 1 BRINDISI ARMCHAIR, WHITE, SOLID 
KILN-DRIED HARDWOOD FRAME 
CONSTRUCTION W/ DOUBLE-
DOWELLED  AND CORNER JOINERY, 
27.13"W X 26.75"D X 40.13"H, MSRP 
$3,850  

 

35 1 CHIANTI 1 SEATER SOFA, SOLID KILN-
DRIED HARDWOOD FRAME 
CONSTRUCTION W/ DOUBLE-
DOWELLED  AND CORNER JOINERY, 
29.13"W X 32.67"D X 40.55"H, MSRP 
$3,800  

 

35A 1 CHIANTI 1 SEATER SOFA, WHITE, 
SOLID KILN-DRIED HARDWOOD 
FRAME CONSTRUCTION W/ DOUBLE-
DOWELLED  AND CORNER JOINERY, 
29.13"W X 32.67"D X 40.55"H, MSRP 
$3,800  

 

36 1 ROSS OVAL BACK TUFTED CHAIR, 
SOLID KILN-DRIED HARDWOOD 
FRAME CONSTRUCTION W/ DOUBLE-
DOWELLED  AND CORNER JOINERY, 
MSRP $3,200  

 

36A 1 ROSS OVAL BACK TUFTED CHAIR, 
SOLID KILN-DRIED HARDWOOD 
FRAME CONSTRUCTION W/ DOUBLE-
DOWELLED  AND CORNER JOINERY, 
MSRP $3,200  

 

37 1 MARYLIN ARMCHAIR, SOLID KILN-
DRIED HARDWOOD FRAME 
CONSTRUCTION W/ DOUBLE-
DOWELLED  AND CORNER JOINERY, 
30"W X 28"D X 33"H, MSRP $4,200  

 

37A 1 MARYLIN ARMCHAIR, SOLID KILN-
DRIED HARDWOOD FRAME 
CONSTRUCTION W/ DOUBLE-
DOWELLED  AND CORNER JOINERY, 
30"W X 28"D X 33"H, MSRP $4,200  

 

38 1 CAMEO LOUNGE CHAIR, SOLID KILN-
DRIED HARDWOOD FRAME 
CONSTRUCTION W/ DOUBLE-
DOWELLED  AND CORNER JOINERY, 
29"W X 35"D X 37"H, MSRP $1,620  

 

39 1 RAVENA ARMCHAIR, SOLID KILN-
DRIED HARDWOOD FRAME 
CONSTRUCTION W/ DOUBLE-
DOWELLED  AND CORNER JOINERY, 
29"W X 28"D X 28"H, MSRP $3,700  

 

39A 1 RAVENA ARMCHAIR, SOLID KILN-
DRIED HARDWOOD FRAME 
CONSTRUCTION W/ DOUBLE-
DOWELLED  AND CORNER JOINERY, 
29"W X 28"D X 28"H, MSRP $3,700  

 

40 1 OXFORD ARMCHAIR, SOLID KILN-
DRIED HARDWOOD FRAME 
CONSTRUCTION W/ DOUBLE-
DOWELLED  AND CORNER JOINERY, 
29"W X 32"D X 40"H, MSRP $3,625  

 

40A 1 OXFORD ARMCHAIR, SOLID KILN-
DRIED HARDWOOD FRAME 
CONSTRUCTION W/ DOUBLE-
DOWELLED  AND CORNER JOINERY, 
29"W X 32"D X 40"H, MSRP $3,625  

 

41 1 BROWN LINEN TRIM ARMCHAIR, 
SOLID KILN-DRIED HARDWOOD 
FRAME CONSTRUCTION W/ DOUBLE-
DOWELLED  AND CORNER JOINERY, 
33"W X 33"D X 35"H, MSRP $1,400  

 

42 1 FABRIC DAMASAK AND SOLID PLAIN 
ARMCHAIR, SOLID KILN-DRIED 
HARDWOOD FRAME CONSTRUCTION 
W/ DOUBLE-DOWELLED  AND 
CORNER JOINERY, 24"W X 21"D X 
41"H, MSRP $1,750  

 

43 1 FABRIC DAMASAK AND SOLID PLAIN 
ARMCHAIR, SOLID KILN-DRIED 
HARDWOOD FRAME CONSTRUCTION 
W/ DOUBLE-DOWELLED  AND 
CORNER JOINERY, 24"W X 21"D X 
41"H, MSRP $1,750  

 

43A 1 FABRIC DAMASAK AND SOLID PLAIN 
ARMCHAIR, SOLID KILN-DRIED 
HARDWOOD FRAME CONSTRUCTION 
W/ DOUBLE-DOWELLED  AND 
CORNER JOINERY, 24"W X 21"D X 
41"H, MSRP $1,750  

 

44 1 VARESE ARMCHAIR, SOLID KILN-
DRIED HARDWOOD FRAME 
CONSTRUCTION W/ DOUBLE-
DOWELLED  AND CORNER JOINERY, 
26"W X 24"D X 32"H, MSRP $2,700  

 

44A 1 VARESE ARMCHAIR, SOLID KILN-
DRIED HARDWOOD FRAME 
CONSTRUCTION W/ DOUBLE-
DOWELLED  AND CORNER JOINERY, 
26"W X 24"D X 32"H, MSRP $2,700  
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45 1 3 LEGGED TRIESTE CHAIR, BEIGE 
FABRIC, SOLID KILN-DRIED 
HARDWOOD FRAME CONSTRUCTION 
W/ DOUBLE-DOWELLED  AND 
CORNER JOINERY, 24"W X 25"D X 
36"H, MSRP $3,700  

 

45A 1 3 LEGGED TRIESTE CHAIR, BEIGE 
FABRIC, SOLID KILN-DRIED 
HARDWOOD FRAME CONSTRUCTION 
W/ DOUBLE-DOWELLED  AND 
CORNER JOINERY, 24"W X 25"D X 
36"H, MSRP $3,700  

 

46 1 CHERIO ARMCHAIR, SOLID KILN-
DRIED HARDWOOD FRAME 
CONSTRUCTION W/ DOUBLE-
DOWELLED  AND CORNER JOINERY, 
26"W X 25"D X 34"H, MSRP $2,100  

 

46A 1 CHERIO ARMCHAIR, SOLID KILN-
DRIED HARDWOOD FRAME 
CONSTRUCTION W/ DOUBLE-
DOWELLED  AND CORNER JOINERY, 
26"W X 25"D X 34"H, MSRP $2,100  

 

46B 1 CHERIO LOVE SEAT, SOLID KILN-DRIED 
HARDWOOD FRAME CONSTRUCTION 
W/ DOUBLE-DOWELLED  AND 
CORNER JOINERY, 49"W X 37"D X 
34"H, MSRP $3,950  

 

46C 1 CAMBELL LOVE SEAT, SOLID KILN-
DRIED HARDWOOD FRAME 
CONSTRUCTION W/ DOUBLE-
DOWELLED  AND CORNER JOINERY, 
36"W X 37"D X 35"H, MSRP $6,750  

 

47 1 GREY DINING CHAIR, SOLID KILN-
DRIED HARDWOOD FRAME 
CONSTRUCTION W/ DOUBLE-
DOWELLED  AND CORNER JOINERY, 
MSRP $1,200  

 

48 1 MOORE BENCH, SOLID KILN-DRIED 
HARDWOOD FRAME CONSTRUCTION 
W/ DOUBLE-DOWELLED  AND 
CORNER JOINERY, 30"W X 16"D X 
18"H, MSRP $1,350  

 

49 1 GREY DINING CHAIR W/ DECORATIVE 
NAILS, MSRP $1,100  

 

50 1 ATHENA COCKTAIL TABLE, SOLID 
KILN-DRIED HARDWOOD FRAME 
CONSTRUCTION W/ DOUBLE-
DOWELLED  AND CORNER JOINERY, 

 

54"W X 30"D X 14"H, MSRP $3,600  

51 1 ATHENA ACCENT TABLE, SOLID KILN-
DRIED HARDWOOD FRAME 
CONSTRUCTION W/ DOUBLE-
DOWELLED  AND CORNER JOINERY, 
23"W X 23"D X 26"H, MSRP $1,850  

 

51A 1 ATHENA ACCENT TABLE, SOLID KILN-
DRIED HARDWOOD FRAME 
CONSTRUCTION W/ DOUBLE-
DOWELLED  AND CORNER JOINERY, 
23"W X 23"D X 26"H, MSRP $1,850  

 

52 1 TOLEDO COCKTAIL TABLE, SOLID 
KILN-DRIED HARDWOOD FRAME 
CONSTRUCTION W/ DOUBLE-
DOWELLED  AND CORNER JOINERY, 
34"W X 53"D X 18"H, MSRP $3,600  

 

52A 1 TOLEDO ACCENT TABLE, 22"W X 22"D 
X 25"H, MSRP $1,850  

 

52B 1 TOLEDO ACCENT TABLE, 22"W X 22"D 
X 25"H, MSRP $1,850  

 

53 1 PRAGUE ACCENT TABLE, 26"W X 26"D 
X 27"H, MSRP $1,900  

 

53A 1 PRAGUE ACCENT TABLE, 26"W X 26"D 
X 27"H, MSRP $1,900  

 

54 1 CORDOBA COCKTAIL TABLE, SOLID 
KILN-DRIED HARDWOOD FRAME 
CONSTRUCTION W/ DOUBLE-
DOWELLED  AND CORNER JOINERY, 
32"W X 54"D X 17"H, MSRP $3,800  

 

54A 1 CORDOBA ACCENT TABLE, 21"DIA X 
25.5"H, MSRP $1,900  

 

54B 1 CORDOBA ACCENT TABLE, 21"DIA X 
25.5"H, MSRP $1,900  

 

55 1 MARBLE/METAL COCKTAIL TABLE, 
33"W X 33"D X 15"H, MSRP $1,420  

 

56C 1 TRIUMPH ACCENT TABLE, 33"D X 
31"H, MSRP $3,250  

 

56D 1 TRIUMPH ACCENT TABLE, 33"D X 
31"H, MSRP $3,250  

 

57 1 MARSELLE KING SIZE BED, MSRP 
$8,500 (HEADBOARD & FRAME ONLY) 

 

57A 1 KING SHEET SET (AS SEEN ON LOT 57)   

57B 1 BAMBOO KING SIZE MATTRESS, MSRP 
$1,100 (NEW)  

 

57C 1 MARSELLE DRESSER, MSRP $3,600   

57D 1 MARSELLE NIGHT TABLE, MSRP 
$1,850  

 

57E 1 MARSELLE NIGHT TABLE, MSRP  
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$1,850  

57F 1 MARSELLE MIRROR, 39"W X 44"H, 
MSRP $2,450  

 

58 1 ORLEANS QUEEN SIZE BED, MSRP 
$6,050 (HEADBOARD & FRAME ONLY) 

 

58A 1 QUEEN SIZE SHEET SET (AS SEEN ON 
LOT 58)  

 

58B 1 QUEEN SIZE MATTRESS W/ PILLOW 
TOP  

 

58D 1 ORLEANS CHEST OF DRAWERS, MSRP 
$4,350  

 

58E 1 ORLEANS NIGHT TABLE, MSRP $1,950   

58F 1 ORLEANS NIGHT TABLE, MSRP $1,950   

58G 1 ORLEANS WALL MIRROR, 35"DIA, 
MSRP $3,500  

 

59 1 SOFIA QUEEN SIZE BED, MSRP $5,850 
(HEADBOARD & FRAME ONLY)  

 

59A 1 SOFIA QUEEN SIZE SHEET SET (AS 
SEEN ON LOT 59)  

 

59B 1 QUEEN SIZE MATTRESS, MSRP $875 
(NEW)  

 

59C 1 SOFIA DRESS TABLE/DESK, MSRP 
$2,900  

 

59D 1 SOFIA NIGHT TABLE, MSRP $1,950   

59E 1 SOFIA NIGHT TABLE, MSRP $1,950   

59F 1 SOFIA MIRROR, 37"W X 49"H, MSRP 
$2,850  

 

60 1 PARIS KING SIZE BED, MSRP $8,150   

60A 1 COMFORT NIGHT KING SIZE 
MATTRESS, MSRP $1,100 (NEW)  

 

60B 1 PARIS CHEST OF DRAWERS, MSRP 
$4,100  

 

60C 1 PARIS NIGHT STAND, MSRP $2,750   

60D 1 PARIS NIGHT STAND, MSRP $2,750   

60E 1 PARIS MIRROR, 36"W X 45"H, MSRP 
$2,450  

 

61 1 DUBLIN HEADBOARD, QUEEN SIZE, 
MSRP $3,050  

 

62 1 HEADBOARD, QUEEN SIZE, MSRP 
$3,050  

 

63 1 GALLWAY HEADBOARD, QUEEN SIZE, 
MSRP $3,050  

 

64 1 BRADFORD HEADBOARD, QUEEN 
SIZE, MSRP $3,050  

 

65 1 YORK HEADBOARD, QUEEN SIZE, 
MSRP $3,500  

 

66 1 NEW PORT HEADBOARD, QUEEN SIZE,  

MSRP $3,500  

67 1 GALIA HEADBOARD, QUEEN SIZE, 
MSRP $3,500  

 

68 1 HEADBOARD, QUEEN SIZE, MSRP 
$3,500  

 

68A 1 HEADBOARD, QUEEN SIZE, MSRP 
$3,500  

 

69 1 LINCOLN HEADBOARD, QUEEN SIZE, 
MSRP $3,700  

 

70 1 CHESTER HEADBOARD, QUEEN SIZE, 
MSRP $3,700  

 

71 1 HEADBOARD, QUEEN SIZE, MSRP 
$3,700  

 

73 1 LEON HEADBOARD, TWIN SIZE   

74 1 GRAE HEADBOARD, TWIN SIZE   

75 1 VOLT HEADBOARD, TWIN SIZE   

75A 1 (2) TWIN BED FRAMES   

76 1 KINGSLEY MIRROR, 48"W X 50"H, 
MSRP $3,400  

 

77 1 KINGSLEY CONSOLE TABLE, 70"W X 
12"D X 34"H, MSRP $4,100  

 

78 1 KIEN MIRROR, 27.5"W X 52"H, MSRP 
$1,800  

 

79 1 KIEN CONSOLE TABLE, 39"W X 14"D X 
25"H, WALL MOUNTED, MSRP $3,350  

 

80 1 DIANNA CONSOLE TABLE, 48"W X 
15.5"D X 35"H, MSRP $3,800  

 

80A 1 DIANNA MIRROR, 36"W X 52"H, 
MSRP $2,800  

 

82 1 FERDINANE CONSOLE TABLE, 63"W X 
20"D X 35"H, MSRP $3,800  

 

83 1 MAJESTIC MIRROR, 54"W X 46"H, 
MSRP $3,500  

 

84 1 MAJESTIC CONSOLE TABLE, 60"W X 
18"D X 36"H, MSRP $4,200  

 

85 1 LATOYA MIRROR, 28"W X 54"H, MSRP 
$2,900  

 

86 1 ANTWERP MIRROR, 28"W X 70"H, 
MSRP $3,650  

 

87 1 ODDESSA MIRROR, 46"W X 55"H, 
MSRP $5,200  

 

88 1 COURT YARD MIRROR, 35"W X 47"H, 
MSRP $2,950  

 

88A 1 COURT YARD MIRROR, 35"W X 47"H, 
MSRP $2,950  

 

89 1 BANAUS CEAZAR 3 DRAWER 
DRESSER, 39"W X 30.5"D X 38"H, 
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MSRP $4,350  

89A 1 BANAUS CEAZAR 3 DRAWER 
DRESSER, 39"W X 30.5"D X 38"H, 
MSRP $4,350  

 

90 1 PLYMOUTH 2 DOOR CONSOLE, 
35.5"W X 20"D X 39"H, MSRP $4,750  

 

91 1 COURTYARD BAHUT 2 DOOR 
CONSOLE, 38"W X 20"D X 39"H, MSRP 
$3,350  

 

91A 1 COURTYARD BAHUT 2 DOOR 
CONSOLE, 38"W X 20"D X 39"H, MSRP 
$3,350  

 

92 1 KELLY MIRROR, 87"W X 50"H, MSRP 
$4,500  

 

93 1 ALBERT MIRROR, 78"W X 49"H, MSRP 
$4,500  

 

95 1 NESTING TABLE SET, 18"W X 24"H, 
MSRP $830  

 

96 1 SILVERY VANITY MIRROR, 31"W X 
28"H, MSRP $590  

 

97 1 SILVERY VANITY SINK W/ FAUCETS, 
35"W X 21.5"D X 34"H, MSRP $3,800  

 

98 1 MARBLE TOP VANITY SINK, 31"W X 
22"D X 33"H, MSRP $2,900  

 

99 1 VANITY MIRROR, 29.5"W X 41"H, 
MSRP $650  

 

100 1 CASTLE WALL PRINT, 51"W X 35"H   

101 1 LANDSCAPE WALL PRINT, 42"W X 
42"H  

 

102 1 ABSTRACT WALL PRINTS AND ROUND 
HANGING MIRROR  

 

103 1 LOG CUTTING ABRSTRACT WALL 
PRINT, 25"W X 25"H  

 

104 1 GALVINIZED WALL CLOCK, 28"DIA   

105 1 FRAMED WALL CLOCK, 25"W X 25"H   

106 1 METAL FRAMED CLOCK, 22"DIA   

107 1 MAP OF THE WORLD CLOCK, 22.5"DIA  

108 1 JD BASSETT WALL CLOCK, 24"DIA   

109 1 PARIS WALL CLOCK, 30"DIA   

110 1 KENSINGTON STATION WALL CLOCK, 
23"DIA  

 

111 1 CAFETOUR CALENDAR CLOCK, 24"H X 
16"W  

 

112 1 FAMILY RULES CLOCK, 12"W X 24"H   

113 1 HANGING CLOCK VICTORIA STATION, 
11.5"W X 13"H  

 

114 1 LOT OF 2 PEWDER TABLE LAMPS,  

27"H  

115 1 LOT OF 2 PEWDER TABLE LAMPS, 
24"H  

 

116 1 LOT OF 3 TABLE/FLOOR LAMPS   

117 1 LOT OF 3 TABLE/FLOOR LAMPS   

118 1 LOT OF CLASSICAL ARTWORKS   

119 1 LOT OF CLASSICAL ARTWORKS   

120 1 LOT OF CLASSICAL ARTWORKS   

121 1 LOT OF CANDLES   

123 1 LOT OF STAINLESS ICE BUCKET AND 
ACCESSORIES  

 

124 1 LOT OF ICE BUCKET AND 
ACCESSORIES  

 

125 1 PARIS ACCESSORIES   

126 1 BLACK AND O'S ACCESSORIES   

127 1 STAINLESS AND BLACK ACCESSORIES   

128 1 PARFUMERIE ACCESSORIES   

129 1 GREY PATTERNED ACCESSORIES   

130 1 GLASS SOAP SET   

131 1 BATHROOM SET   

132 1 GOLD PATTERN SET   

133 1 BATHROOM SOAP SET   

134 1 BIRDS SET   

135 1 LOT OF CARPET RUNNERS AND 
BASKET  

 

136 1 LOT OF SHOWER CURTAINS AND 
HOLD DOWNS  

 

137 1 SAVANNAH, 350 THREAD COUNT, 
100% COMBED COTTON SILK 
COMFORTER (KING)  

 

138 1 SAVANNAH QUEEN SIZE, 350 THREAD 
COUNT, 100% SILK COMFORTER  

 

139 1 EUROPEAN WHITE DOWN DUVET, 
100% COTTON, 340 THREAD COUNT 
(KING)  

 

140 1 WHITE GOOSE DOWN DUVET, 340 
THREAD COUNT, 100% COTTON 
(QUEEN)  

 

141 1 HUTTERITE WHITE GOOSE DOWN 
DUVET, 100% COTTON (QUEEN)  

 

142 1 EUROPEAN WHITE DOWN DUVET, 
100% COTTON, 500 THREAD COUNT 
(QUEEN)  

 

143 1 EUROPEAN WHITE DOWN DUVET, 
100% COTTON, 200 THREAD COUNT 
(QUEEN)  
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144 1 EUROPEAN WHITE DOWN DUVET, 
340 THREAD COUNT, 100% COTTON 
(DOUBLE)  

 

145 1 AVANT HARDE 180 THREAD COUNT, 
100% COTTON SYNTHETIC DUVET 
(TWIN)  

 

146 1 AVANT HARDE 180 THREAD COUNT, 
100% COTTON SYNTHETIC DUVET 
(TWIN)  

 

147 1 AVANT HARDE 180 THREAD COUNT, 
100% COTTON SYNTHETIC DUVET 
(TWIN)  

 

148 1 AVANT HARDE 180 THREAD COUNT, 
100% COTTON SYNTHETIC DUVET 
(TWIN)  

 

149 1 AVANT HARDE 180 THREAD COUNT, 
100% COTTON SYNTHETIC DUVET 
(TWIN)  

 

150 1 AVANT HARDE 180 THREAD COUNT, 
100% COTTON SYNTHETIC DUVET 
(TWIN)  

 

151 1 AVANT HARDE 180 THREAD COUNT, 
100% COTTON SYNTHETIC DUVET 
(TWIN)  

 

152 1 DREAMTIME 100% COTTON, 300 
THREAD COUNT SILK COMFORTER 
(DOUBLE)  

 

153 1 AVANT GARDE 260 THREAD COUNT, 
100% COMBED COTTON COMFORTER 
(QUEEN)  

 

154 1 AVANT GARDE 260 THREAD COUNT, 
100% COMBED COTTON COMFORTER 
(DOUBLE)  

 

155 1 JEWEL 7 PIECE JACQUARD QUEEN 
COMFORTER  

 

156 1 SEASONS STUDIO 5 PIECE QUEEN 
COMFORTER SET  

 

157 1 SEASONS STUDIO 7 PIECE QUEEN 
COMFORTER SET  

 

158 1 SEASONS STUDIO 5 PIECE, 350 
THREAD COUNT, 100% COTTON 
COMFORTER SET  

 

159 1 SEASONS STUDIO 5 PIECE, 300 
THREAD COUNT, 100% EGYPTIAN 
COTTON COMFORTER SET (QUEEN)  

 

160 1 LUXURY 7 PIECE COMFORTER SET 
(KING)  

 

161 1 GREEN CANYON 7 PIECE COMFORTER  

SET (QUEEN)  

162 1 HIGHLAND FEATHER 100% COTTON 
DUVET (QUEEN)  

 

163 1 NYGARD QUEEN SIZE QUILTED 
COVERLET  

 

164 1 NYGARD KING SIZE QUILTED 
COVERLET  

 

165 1 FINELY STITCHED QUEEN QUILT SET   

166 1 OUT   

167 1 FINELY STITCHED QUEEN QUILT SET   

168 1 PCI QUEEN SIZE QUILTED BED SPREAD  

169 1 ALAMODE DOUBLE-QUEEN COVERLET  

170 1 GNI 100% PREWASHED COTTON 
BEAD SPREAD W/ 2 PILLOW SHAMS  

 

171 1 GNI 100% PREWASHED QUEEN 
COTTON BEAD SPREAD W/ 2 PILLOW 
SHAMS  

 

172 1 GNI 100% PREWASHED QUEEN 
COTTON BEAD SPREAD W/ 2 PILLOW 
SHAMS, MSRP $194.99  

 

173 1 GNI 100% PREWASHED QUEEN 
COTTON BEAD SPREAD W/ 2 PILLOW 
SHAMS, MSRP $149.99  

 

174 1 GNI 100% PREWASHED QUEEN 
COTTON BEAD SPREAD W/ 2 PILLOW 
SHAMS, MSRP $149.99  

 

175 1 GNI 100% PREWASHED QUEEN 
COTTON BEAD SPREAD W/ 2 PILLOW 
SHAMS, MSRP $149.99  

 

176 1 GNI 100% PREWASHED QUEEN 
COTTON BEAD SPREAD W/ 2 PILLOW 
SHAMS, MSRP $149.99  

 

177 1 GNI 100% PREWASHED QUEEN 
COTTON BEAD SPREAD W/ 2 PILLOW 
SHAMS, MSRP $149.99  

 

178 1 LONGTER OVERSIZED QUILTS 
(QUEEN)  

 

179 1 LONGTER OVERSIZED QUILTS 
(QUEEN)  

 

180 1 LONGTER QUILT (KING)   

181 1 LONGTER QUILT (KING)   

182 1 LONGTER QUILT SET (QUEEN)   

183 1 LONGTER QUILT SET (QUEEN)   

184 1 FINELY STITCHED QUILT SET (KING)   

185 1 FINELY STITCHED QUILT SET (KING)   

186 1 FINELY STITCHED QUILT SET (QUEEN)   

187 1 OUT   
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188 1 OUT   

189 1 FINELY STITCHED QUILT SET (TWIN)   

190 1 FINELY STITCHED QUILT SET (TWIN)   

191 1 GNI KING COMFORTER 12 STANDARD 
SHAMS  

 

192 1 ADELIA QUEEN COMFORTER W/ 2 
SHAMS  

 

193 1 GNI TWIN COMFORTER W/ 1 PILLOW 
SHAM  

 

194 1 SHARIKA QUEEN COMFORTER W/ 2 
PILLOW SHAMS  

 

195 1 GNI QUEEN COMFORTER W/ 2 
PILLOW SHAMS  

 

196 1 QUEEN COMFORTER W/ 2 STANDARD 
PILLOW SHAMS  

 

197 1 ALAMODE KING QUILTED COVERLET   

198 1 TWIN SIZE FINELY STITCHED QUILT 
SET  

 

199 1 OUT   

200 1 SEASONTEX QUEEN SIZE REVERSIBLE 
BED SET (6 PIECES)  

 

201 1 SEASONTEX QUEEN SIZE REVERSIBLE 
BED SET (6 PIECES)  

 

202 1 SEASONTEX QUEEN SIZE REVERSIBLE 
BED SET (6 PIECES)  

 

203 1 SEASONTEX QUEEN SIZE REVERSIBLE 
BED SET (6 PIECES)  

 

204 1 SEASONTEX KING SIZE 6 PIECE 
REVERSIBLE BED SET  

 

205 1 SEASONTEX 7 PIECE KING SIZE DUVET 
SET  

 

206 1 SEASONTEX 7 PIECE KING SIZE DUVET 
SET  

 

207 1 SEASONTEX 7 PIECE KING SIZE DUVET 
SET  

 

208 1 SEASONTEX 7 PIECE KING SIZE DUVET 
SET  

 

209 1 SEASONTEX 3 PIECE KING SIZE DUVET 
SET  

 

210 1 SEASONTEX 3 PIECE KING SIZE DUVET 
SET  

 

211 1 SEASONTEX 3 PIECE KING SIZE DUVET 
SET  

 

212 1 NYGARD KING SIZE DUVET COVER SET 
W/ 2 SHAMS  

 

213 1 NYGARD KING SIZE DUVET COVER SET 
W/ 2 SHAMS  

 

214 1 NYGARD KING SIZE DUVET COVER SET 
W/ 2 SHAMS  

 

215 1 NYGARD QUEEN SIZE DUVET COVER 
SET W/ 2 SHAMS  

 

216 1 VERONA KING SIZE DUVET SET W/ 2 
EXTRA SHAMS (3 PIECES)  

 

217 1 VERONA KING SIZE DUVET SET W/ 2 
EXTRA SHAMS (3 PIECES)  

 

218 1 VERONA QUEEN SIZE DUVET SET W/ 4 
EXTRA SHAMS (5 PIECES)  

 

219 1 LOT OF CHAMPAGNE DIAMOND KING 
SIZE DUVET COVER SET (3 PIECES)  

 

220 1 LOT OF ALAMODE KING/QUEEN 
DUVET COVER SET/SHAMS (3 PIECES)  

 

221 1 LOT OF HUDSON VALLEY KING SIZE 
DUVET COVER SET W/ 2 EXTRA 
SHAMS (3 PIECES)  

 

221A 1 OUT   

222 1 LOT OF ALAMODE KING SIZE COVER 
SET W/ 2 EXTRA SHAMS (3 PIECES)  

 

223 1 LOT OF ALAMODE DOUBLE SIZE 
COVER SET W/ 2 EXTRA SHAMS (3 
PIECES)  

 

224 1 LOT OF ALAMODE DOUBLE SIZE 
COVER SET W/ 2 EXTRA SHAMS (3 
PIECES)  

 

225 1 LOT OF ALAMODE DOUBLE SIZE 
COVER SET W/ 2 EXTRA SHAMS (3 
PIECES)  

 

226 1 LOT OF ALAMODE KING SIZE COVER 
SET W/ 2 EXTRA SHAMS (3 PIECES)  

 

227 1 LOT OF ASST. CHAMPAGNE DIAMOND 
QUEEN SIZE DUVET COVERS, SHAMS, 
BED SKIRTS (9 PIECES)  

 

228 1 LOT OF CUDDLE DOWN KING/QUEEN 
DUVET COVERS AND SHAMS, MSRP 
APPROX $900 (9 PIECES)  

 

229 1 LOT OF ALAMODE/HUDSON VALLEY 
KING/QUEEN DOUBLE DUVET COVERS 
AND SHAMS (9 PIECES)  

 

230 1 LOT OF ASST. KING SIZE DUVET 
COVER AND SHAMS (9 PIECES)  

 

231 1 LOT OF SIENNA ASST. SHEET SETS, 
BED COVERS AND SHAMS (8 PIECES)  

 

232 1 LOT OF CUDDLE DOWN KING SIZE 
DUVET COVERS AND SHAMS (6 
PIECES)  

 

233 1 LOT OF CUDDLE DOWN ORGANICS  
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KING SIZE DUVET COVERS AND 
SHAMS (4 PIECES)  

234 1 LOT OF 4 ASST. QUEEN DUVET COVER 
SETS  

 

235 1 LOT OF 6 ASST. KING SIZE DUVET 
COVER SETS  

 

236 1 LOT OF 6 ASST. QUEEN DUVET COVER 
SETS  

 

237 1 LOT OF 3 ASST. TWIN DUVET COVER 
SETS W/ EXTRA SHAMS  

 

238 1 LOT OF ASST. QUILT AND DUVET SETS, 
MSRP APPROX $600 (3 PIECES)  

 

239 1 LOT OF 3 KING, 1 QUEEN, 2 TWINS 
ASST. DUVET SETS (6 PIECES)  

 

240 1 LOT OF 4 ASST. QUEEN SIZE DUVET 
SETS W/ EXTRA SHAMS (7 PIECES)  

 

241 1 LOT OF 6 ASST. QUEEN SIZE DUVET 
SETS  

 

242 1 LOT OF 6 ASST. QUEEN SIZE DUVET 
SETS  

 

243 1 LOT OF 5 ELEGANT LINEN 400 
THREAD COUNT DUVET COVER SETS  

 

244 1 LOT OF 6 ASST. TWIN DUVET COVER 
SETS  

 

245 1 LOT OF 6 SEASONS COLLECTION 
DUVET COVER SETS (7 PIECES)  

 

246 1 LOT OF 3 ASST. DUVET COVER SETS   

247 1 LOT OF 7 ELEGANT LINEN ASST. 
DUVET COVER SETS  

 

248 1 LOT OF 3 GNI KING SIZE DUVET 
COVERS W/ EURO SHAMS AND 2 
MATCHING CUSHIONS, MSRP $2,000  

 

249 1 LOT OF GNI ASST. KING/QUEEN 
DUVET COVERS W/ 8 EURO SHAMS, 1 
MATCHING SQUARE CUSHION, MSRP 
$2,850  

 

250 1 LOT OF ASST. DUVET COVERS, EURO 
SHAMS, SQUARE CUSHIONS (13 
PIECES)  

 

251 1 LOT OF 7 ASSTD. TWIN, DOUBLE, 
QUEEN DUVET SETS  

 

252 1 LOT OF SIENNA DOUBLE ORGANICS 
QUEEN DUVET SETS AND SHAMS (7 
PIECES)  

 

253 1 LOT OF ASST. 7 PIECE AND 3 PIECE 
DUVET COVER SETS (3 PIECES)  

 

254 1 LOT OF 4 ASST. QUEEN SIZE DUVET 
COVERS W/ MATCHING CUSHIONS (8 

 

PIECES)  

255 1 LOT OF 4 ASST. TWIN DUVET COVERS 
AND SHEET SETS W/ 
SHAMS/CUSHIONS  

 

256 1 LOT OF ASST. DUVET COVER AND 
SHAM SETS (10 PIECES)  

 

257 1 LOT OF ASST. CHARISTER DUVET 
COVERS, SHAMS AND CUSHIONS, 
MSRP $2,000 (18 PIECES)  

 

258 1 LOT OF NYGARD KING X2, 1 QUEEN 
QUILTED COVERLET SETS (CRYSTAL 
INCL. SHAMS & CUSHIONS, MSRP 
$1,500 (20 PIECES)  

 

259 1 LOT OF ASST. MINI DUVET COVER 
SETS W/ PILLOWS AND SHAMS (11 
PIECES)  

 

260 1 LOT OF 4 OPULENCE 100% COTTON, 
400 THREAD COUNT SHEET SETS, 2 
KINGS, 2 QUEENS, 18 INCH, MSRP 
$600  

 

261 1 LOT OF 4 OPULENCE 100% COTTON, 
400 THREAD COUNT SHEET SETS, 2 
KINGS, 2 QUEENS, 18 INCH, MSRP 
$600  

 

262 1 LOT OF 4 ASST. OPULENCE QUEEN 
100% COTTON, 400 THREAD COUNT 
SHEET SETS, 18 INCH  

 

263 1 LOT OF 4 ASST. OPULENCE QUEEN 
100% COTTON, 400 THREAD COUNT 
SHEET SETS, 18 INCH  

 

264 1 LOT OF ASST. OPULENCE SHEET SETS, 
1 QUEEN, 3 DOUBLES  

 

265 1 LOT OF 4 KING SIZE OPULENCE ASST. 
SHEET SETS, 18 INCH  

 

266 1 LOT OF 4 ASST. DOUBLE, TWIN 
OPULENCE SHEET SETS, 13/18 INCH  

 

267 1 LOT OF 4 ASST. BAMBOO QUEEN 
SHEET SETS, MSRP $500  

 

268 1 LOT OF 4 ASST. KING SIZE BAMBOO 
SHEET SETS, MSRP $640  

 

269 1 LOT OF 4 ASST. TWIN SIZE BAMBOO 
SHEET SETS, MSRP $640  

 

270 1 LOT OF 6 ASST. TEXVILLE COLLECTION 
KING/QUEEN SHEET SETS, MSRP $700 

 

271 1 LOT OF 5 ASST. BAMBOO QUEEN SIZE 
SHEET SETS, MSRP $725  

 

272 1 LOT OF 2 KING SIZE, 2 DOUBLES 
BAMBOO SHEET SETS, MSRP $600  
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273 1 LOT OF 5 HOTEL KING SIZE 1000 
THREAD COUNT, 100% (BLEND) 
EGYPTIAN COTTON ASST. SHEET SETS, 
MSRP $1,000  

 

274 1 LOT OF 5 HOTEL QUEEN SIZE 1000 
THREAD COUNT, 100% (BLEND) 
EGYPTIAN COTTON ASST. SHEET SETS, 
MSRP $600  

 

275 1 LOT OF 3 ROYAL PARK KING SIZE 800 
THREAD COUNT, 100% PIMA COTTON 
SHEET SETS  

 

276 1 LOT OF 6 SEASONS QUEEN SIZE 600 
THREAD COUNT, 100% COTTON 
SHEET SETS  

 

277 1 LOT OF 3 KING SIZE, 2 QUEEN SIZE 
SHEET SETS  

 

278 1 LOT OF 6 SETS KING/QUEEN FITTED 
FLAT SHEETS, MSRP $1,200  

 

279 1 LOT OF 4 KING, 1 QUEEN SIZE 400 
THREAD COUNT EGYPTIAN COTTON 
SHEET SETS  

 

280 1 LOT OF 4 SETS QUEEN SIZE ORGANIC 
FLAT FITTED PILLOW CASES, MSRP 
$600  

 

281 1 LOT OF KING SIZE ORGANIC FLAT 
FITTED PILLOW CASES, MSRP $690  

 

282 1 LOT OF TWIN SIZE ORGANIC FITTED 
SHEETS AND PILLOW CASES, MSRP 
$380  

 

283 1 LOT OF VERSAILLES QUEEN SIZE 
PILLOW CASES, MSRP $600 (25 
PIECES)  

 

284 1 LOT OF VERSAILLES KING SIZE PILLOW 
CASES, MSRP $560 (25 PIECES)  

 

285 1 LOT OF 12 VERSAILLES 300 THREAD 
COUNT EGYPTIAN COTTON FLAT 
SHEETS, MSRP $876 (KING)  

 

286 1 LOT OF 12 VERSAILLES 300 THREAD 
COUNT EGYPTIAN COTTON FLAT 
SHEETS (KING)  

 

287 1 LOT OF 8 VERSAILLES 300 THREAD 
COUNT EGYPTIAN COTTON FLAT 
SHEETS (QUEEN)  

 

288 1 LOT OF 9 ASST. KING/QUEEN 300 
THREAD COUNT EGYPTIAN COTTON 
FITTED SHEETS  

 

289 1 LOT OF 11 TWIN/DOUBLE 300 
THREAD COUNT EGYPTIAN COTTON 

 

FITTED SHEETS, MSRP $475  

290 1 LOT OF ASST. 400 THREAD COUNT 
PILLOW CASES (20 PIECES) AND 
PROTECTORS (21 PIECES), 4 SILK 
PILLOW CASES  

 

291 1 LOT OF 7 KING SIZE 400 THREAD 
COUNT EGYPTIAN COTTON FITTED 
SHEETS  

 

292 1 LOT OF 16 ASST. QUEEN, DOUBLE, 
TWIN 400 THREAD COUNT FITTED 
EGYPTIAN COTTON SHEETS  

 

293 1 LOT OF 2 VERSAILLES 300 THREAD 
COUNT DUVET COVERS AND (2) 6 
PIECE SHEET SETS  

 

294 1 LOT OF 13 300 THREAD COUNT EXTRA 
LONG FITTED SHEETS, MSRP $480 
(QUEEN)  

 

295 1 LOT OF 17 TWIN 200 THREAD COUNT 
EXTRA LONG FITTED SHEETS, MSRP 
$470  

 

296 1 LOT OF ASST. KING, QUEEN, TWIN, 
DOUBLE BED SKIRTS (20 PIECES)  

 

297 1 LOT OF 5 QUILTED BED SPREAD SETS, 
MSRP $1,150  

 

298 1 LOT OF ALAMODE QUILTED 
COVERLETS, SHAMS AND PILLOWS  

 

299 1 LOT OF ASST. SIZES 200 THREAD 
COUNT BEDSKIRTS, MSRP $720 (18 
PIECES)  

 

300 1 LOT OF 15 PAIRS OF ASST. PILLOW 
CASES  

 

301 1 LOT OF ASST. EURO SHAMS (33 
PIECES)  

 

302 1 LOT OF ASST. EURO SHAMS (27 
PIECES)  

 

303 1 LOT OF 4 PORTUGES LAMBS WOOL 
51" X 57" THROWS, MSRP $880  

 

304 1 LOT OF 3 PORTUGES 100% 49" X 66" 
WOOL THROWS, MSRP $345  

 

305 1 LOT OF 2 LINEN WAY ALPACA 
THROWS, MSRP $350  

 

306 1 LOT OF 2 50" X 60" BAMBOO FIBRE 
THROWS  

 

307 1 LOT OF KING/QUEEN SIZE BAMBOO 
BLANKETS  

 

308 1 LOT OF 1 KING, 1 QUEEN SIZE 
70%/30% ACRYLIC BLANKETS, MSRP 
$370  
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309 1 LOT OF 1 QUEEN SIZE 100% VIRGIN 
WOO BLANKET  

 

310 1 LOT OF ASST. TABLE RUNNERS (7 
PIECES) W/ 6 TABLE TOPPERS, MSRP 
$430  

 

311 1 LOT OF ASST. SIZES TABLE CLOTHES 
AND NAPKIN SETS, MSRP $720  

 

312 1 LOT OF TABLE PROTECTORS AND 
VINYL TABLE CLOTHS (5 PIECES)  

 

313 1 LOT OF LONGTEX 55" X 90" GREY/OFF 
WHITE READY MADE CURTAINS (17 
PIECES)  

 

314 1 LOT OF LONGTEX 55" X 90" 
TAUPE/CREAM READY MADE 
CURTAINS (17 PIECES)  

 

315 1 LOT OF LONGTEX 55" X 90" 
CREAM/MOSS READY MADE 
CURTAINS (14 PIECES)  

 

316 1 LOT OF LONGTEX 55" X 90" 
BEIGE/OFF WHITE MADE CURTAINS, 
MSRP $780, (12 PIECES)  

 

317 1 LOT OF LONGTEX 57" X 90" 
MICROFIBRE READY MADE CURTAINS, 
CAMEL/BUCKWHEAT, MSRP $330 (11 
PIECES)  

 

318 1 LOT OF LONGTEX 57" X 90" 
MICROFIBRE READY MADE CURTAINS, 
TAUPE, MSRP $180 (11 PIECES)  

 

319 1 LOT OF LONGTEX 57" X 90" 
AQUA/BEIGE/TAUPE CHOCOLATE 
LUXURY VELVET FABRIC (8 PIECES)  

 

320 1 LOT OF LONGTEX 56" X 84" ASST. 
COLOURS LUXURY VELVET FABRIC, 
MSRP $340  

 

321 1 LOT OF ALAMODE ASST. THROWS, 
MSRP $550 (10 PIECES)  

 

322 1 LOT OF LONGTEX 55" X 90" ASST. 
COLOURS READY MADE SHEARS (12 
PIECES)  

 

323 1 LOT OF HIGHLAND FEATHER 52" X 70" 
LUCURY THROWS, MSRP $400 (8 
PIECES)  

 

324 1 LOT OF 7 HOME LUXURY BAMBOO 
PILLOW CASES, MSRP $310  

 

325 1 LOT OF HEALTH GUARD LUXURY 
QUILTED KING SIZE PILLOW 
PROTECTORS, MSRP $340 (10 PIECES)  

 

326 1 LOT OF HEALTH GUARD LUXURY  

QUILTED QUEEN/STANDARD SIZE 
PILLOW PROTECTORS, MSRP $300 (11 
PIECES)  

327 1 LOT OF ALLER SAFE STANDARD SIZE 
PILLOW PROTECTORS (10 PIECES)  

 

328 1 LOT OF AVANTGARDE TWIN SIZE 
RXTRA LONG PLATINUM WATER 
PROOF MATTRESS PADS, MSRP $550 
(10 PIECES)  

 

329 1 LOT OF HEALTH GUARD KING, QUEEN, 
TWIN, DOUBLE QUILTED MATTRESS 
PROTECTORS, MSRP $350 (4 PIECES)  

 

330 1 LOT OF FULL ENCASEMENT BED BUG 
PROTECTORS AND MATTRESS 
PROTECTORS, MSRP $350 (4 PIECES)  

 

331 1 LOT OF HEALTH GUARD ASST. SIZES 
MATTRESS PROTECTORS, MSRP $360 
(6 PIECES)  

 

332 1 LOT OF SAFESLEEP KING X3, TWIN X1 
WATERPROOF MATTRESS 
PROTECTORS, MSRP $370  

 

333 1 LOT OF SAFESLEEP DOUBLE X2, 
QUEEN X2 MATTRESS PROTECTORS 
W/ 2 PILLOW PROTECTORS, MSRP 
$440  

 

334 1 GENERATIONS 100% COTTON 
MATTRESS PAD  

 

335 1 LOT OF 5 ERGO MEMORY FOAM 
PILLOWS (KING SIZE)  

 

336 1 LOT OF 5 ERGO MEMORY FOAM 
PILLOWS (3 QUEEN, 1 STANDARD 
SIZE)  

 

337 1 LOT OF 2 KING, 2 QUEEN SIZE LATEX 
PILLOWS, MSRP $450  

 

338 1 LOT OF 1 KING, 1 QUEEN SIZE ERGO 
MEMORY FOAM PILLOWS, MSRP 
$325  

 

339 1 LOT OF 2 STANDARD 100% COTTON 
PILLOWS  

 

340 1 LOT OF 3 AQUITANE SOFT, MEDIUM, 
FIRM WHILE DOWN PILLOWS, MSRP 
$455  

 

341 1 LOT OF 3 AQUITANE 1 MEDIUM, 2 
FIRM WHILE DOWN PILLOWS, MSRP 
$365  

 

342 1 LOT OF 3 NORMANDY 700 MEDIUM 
EUROPEAN WHITE DOWN PILLOWS, 
MSRP $580  
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343 1 LOT OF 2 FIRM, 3 MEDIUM DOWN 
TOUCH PILLOWS, MSRP $310  

 

344 1 LOT OF 26" X 26" EURO SHAM FILLERS 
(30 PIECES)  

 

345 1 LOT OF 7 18" X 12" RECTANGULAR 
CUSHION FILLERS W/ 16" X 7"DIA 
BOLSTERS (4 PIECES) AND (2) 18" X 
18" SQUARE CUSHIONS  

 

346 1 LOT OF 8 ASST. KING/QUEEN SIZE 
PILLOWS  

 

347 1 LOT OF 1 HIGHLAND FEATHER KING 
SIZE DUVET AND 2 IKEA QUEEN SIZE 
DUVETS  

 

348 1 LOT OF 4 CUSTOM MADE FEATHER 
FILLED MATCHING TOSS CUSHIONS  

 

349 1 LOT OF 4 CUSTOM MADE FEATHER 
FILLED MATCHING TOSS CUSHIONS  

 

350 1 LOT OF 4 CUSTOM MADE FEATHER 
FILLED MATCHING TOSS CUSHIONS  

 

351 1 LOT OF 4 CUSTOM MADE FEATHER 
FILLED MATCHING TOSS CUSHIONS  

 

352 1 LOT OF 4 CUSTOM MADE FEATHER 
FILLED MATCHING TOSS CUSHIONS  

 

353 1 LOT OF 4 CUSTOM MADE FEATHER 
FILLED MATCHING TOSS CUSHIONS  

 

354 1 LOT OF 4 CUSTOM MADE FEATHER 
FILLED MATCHING TOSS CUSHIONS  

 

355 1 LOT OF 4 CUSTOM MADE FEATHER 
FILLED MATCHING TOSS CUSHIONS  

 

356 1 LOT OF 4 CUSTOM MADE FEATHER 
FILLED MATCHING TOSS CUSHIONS  

 

357 1 LOT OF 3 CUSTOM MADE FEATHER 
FILLED MATCHING TOSS CUSHIONS  

 

358 1 LOT OF 2 CUSTOM MADE FEATHER 
FILLED MATCHING TOSS CUSHIONS  

 

359 1 LOT OF 2 CUSTOM MADE FEATHER 
FILLED MATCHING TOSS CUSHIONS  

 

360 1 LOT OF 2 CUSTOM MADE FEATHER 
FILLED MATCHING TOSS CUSHIONS  

 

361 1 LOT OF 2 CUSTOM MADE FEATHER 
FILLED MATCHING TOSS CUSHIONS  

 

362 1 LOT OF 2 CUSTOM MADE FEATHER 
FILLED MATCHING TOSS CUSHIONS  

 

363 1 LOT OF 2 OVAL CUSTOM MADE 
FEATHER FILLED MATCHING TOSS 
CUSHIONS  

 

364 1 LOT OF 2 COORDINATED POLYFIL 
CUSHIONS  

 

365 1 LOT OF 3 COORDINATED POLYFIL 
CUSHIONS  

 

366 1 LOT OF 4 COORDINATED POLYFIL 
CUSHIONS  

 

367 1 LOT OF 3 COORDINATED POLYFIL 
CUSHIONS  

 

368 1 LOT OF 3 COORDINATED POLYFIL 
CUSHIONS  

 

369 1 LOT OF 3 COORDINATED POLYFIL 
CUSHIONS  

 

370 1 LOT OF 3 COORDINATED POLYFIL 
CUSHIONS  

 

371 1 LOT OF 2 COORDINATED POLYFIL 
CUSHIONS  

 

372 1 LOT OF 2 COORDINATED POLYFIL 
CUSHIONS  

 

373 1 LOT OF 3 COORDINATED POLYFIL 
CUSHIONS  

 

374 1 LOT OF 3 COORDINATED POLYFIL 
CUSHIONS  

 

375 1 LOT OF 2 COORDINATED POLYFIL 
CUSHIONS  

 

376 1 LOT OF 3 COORDINATED POLYFIL 
CUSHIONS  

 

377 1 LOT OF 3 COORDINATED POLYFIL 
CUSHIONS  

 

378 1 LOT OF 3 CHAMPAGNE DIAMOND 
BOLSTERS  

 

379 1 LOT OF 3 COORDINATED POLYFIL 
CUSHIONS  

 

380 1 LOT OF 9 ASST. CUSHIONS, MSRP 
$400  

 

381 1 LOT OF ASST. PILLOW SHAMS, SHEET 
SETS, ETC.  

 

382 1 LOT OF ASST. TOSS CUSHIONS   

383 1 LOT OF ASST. PILLOW 
SHAMS/CUSHIONS  

 

384 1 LOT OF REGENCY PILLOW 
SHAMS/PILLOWS  

 

385 1 LOT OF 9 ASST. SHOWER CURTAINS   

386 1 PORTABLE METAL SHOWROOM RACK, 
MSRP $900  

 

387 1 PORTABLE WOODEN RACK, MSRP 
$300  

 

388 4 PORTABLE BLACK PIGEON HOLE 
CARTS, MSRP $400 (PER CART)  

 

389 1 PORTABLE 2 SIDED ADJUSTABLE 
DISPLAY RACK, MSRP $1,200  
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390 1 METAL/GLASS MATERIAL SAMPLE 
RACK, MSRP $900  

 

391 1 LOT OF 2 FOLDING TABLES   

392 1 LOT OF 3 SECTIONS OF 8' X 10' X 2' 
DISPLAY SHELVING, MSRP $4,000  

 

393 1 LOT OF 4 SECTIONS OF 102" X 50" X 
25" DISPLAY SHELVING, MSRP $1,500  

 

394 1 LOT OF GREY 9' STORAGE CABINET IN 
6 SECTIONS, MSRP $2,400  

 

395 1 PORTABLE 102" X 36" QUARTZ TOP 
WORK/SALES DESK, MSRP $5,000  

 

396 1 83" X 26" X 39" QUARTZ TOP SALES 
COUNTER, MSRP $4,000  

 

397 1 LOT OF 4 SECTION 82" X 40" PLASTIC 
WINDOW SHUTTERS, MSRP $3,200  

 

398 1 LOT OF ASST. WALL DÉCOR AND 
SEPERATION PANELS W/ GARAGE 
DOOR COVER AND DROP DOWN 
SCREEN, MSRP $3,600 (5 PIECES)  

 

399 1 LOT OF 4 SECTIONS OF 6' X 42" PALET 
RACKING W/ MEZZANINE SETUP  

 

400 1 NEON OPEN SIGN W/ ON/OFF 
SWITCH, 24"W X 13"H  
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